

Как обычно, перед Gamescom в августе люди с нетерпением ждут, какие производители появятся на выставке в Кельне. Однако, почти за два месяца до начала Gamescom 21 августа стало ясно, что двое из трех ведущих производителей консолей не примут участия в выставке — Nintendo уже объявила в апреле, что в этом году возьмет перерыв. Заявления от Microsoft Xbox на данный момент нет — однако многие ожидают участия американской компании в Gamescom. Сегодня Sony заявила, что не будет участвовать — «Sony Interactive в настоящее время не планирует участвовать в Gamescom 2024».

Это не является неожиданностью, поскольку PlayStation Studios еще не анонсировали ни одного блокбастера на ближайшие месяцы, включая рождественский сезон (за исключением Astro Bot, которая выйдет 6 сентября).

Тем временем свое участие подтвердили Bandai Namco, Capcom, Blizzard, Ubisoft, THQ Nordic и целый ряд других издателей.